

齐鲁理工学院杯  
用户爆料大奖赛

爆料  
热线 96706 | 爆料  
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 除了“买买买”更有暖暖真情

## 妇女节壹粉纷纷在情报站里晒感恩

在一年一度的妇女节,女神们除了放假“买买买”让自己放松又兴奋之外,还有感恩的话语和礼物让人充满温暖。从3月7日下午,齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点的情报站就开始被妇女节的各种祝福语包围,3月8日达到高潮,很多壹粉通过文字或图片晒感恩。

作为一名老师,壹粉“乐呵呵”在情报站里留言:今天小课时间,我刚进教室,只听一声“开始”,瞬间传来全班孩子们的齐声祝贺,“祝邵老师节日快乐!”当时我真是有点蒙,可爱的孩子们,你们这一句句简单的祝福,让为师浑身充满着感动和温暖!

作为一名母亲,壹粉“八团梅朵”则在妇女节前收到了儿子送给她的惊喜:上周与十一岁的儿子逛花店,看到一盆小花甚是喜爱,但未买。没想到儿

子昨天悄悄买回来作为节日礼物送我,真是大大的惊喜!看着儿子灿烂的笑脸,看着一朵朵小花,心里暖暖的,谢谢你,亲爱的儿子!

幼儿园的小朋友们,也在老师的引导下,表达对妈妈的爱,学会感恩和回报。一名幼儿园老师留言:随着年龄的增长,孩子们已经懂得如何表达自己的爱。一丝丝甜美的微笑,一声声亲切的问候,都是孩子们送给身边人最真挚的礼物。妇女节到来之际,举行爱妈妈及爱长辈的活动,更能让孩子们感受母爱的伟大和亲情的温暖。这不,我园幼儿在老师的指导下用折纸折出美丽的童心,作为礼物送给妈妈,让孩子们体谅妈妈的辛苦,学会感恩,学会回报。

或许,已经成为母亲的女人,才会彻彻底底地理解女人

的不易。壹粉“君子观水~风雨兼程”在情报站中俨然把妇女节当作母亲节,用一段长长的文字,把心灵寄语献给娘亲:当我生命的太阳走向正午,对母亲才有了深刻的理解,有了深刻的爱。我突然感悟,母亲其实是一种岁月,当我也有了一角尾纹、一缕白发,才感受到母亲额头的皱纹。有时候抚摸母亲满头白发,才对母亲的牺牲真正有所体会,原来母爱不是语言所能描述的。倘若没有母亲的付出、母亲的牺牲、母亲巨大无私的爱,就没有我的今天。当我能够担起责任和使命的时候,我突然发现,白发苍苍的母亲正以一种充满无限怜爱、无限关怀、无限牵挂的目光,在背后深情地注视着我们。谁言寸草心,报得三春晖。岁月在静静地流逝,感恩的心越来越浓郁。

(泡墨)



壹粉“君子观水~风雨兼程”(中)在情报站里晒出自己 and 父母的合影。

## 书法亲子班 周六公开试听

壹点书法学院是齐鲁晚报·齐鲁壹点开设的以公益性为主、线上与线下相结合的书法传播、推广平台。作为书法普及活动的一部分,壹点书法济南洪家楼亲子班本周六晚7点进行公开试

听,地点在花园路154号嘉馨商务大厦411室(山大路路口往东500米路南)。

学院秉承低价、公益的原则,为广大书法爱好者提供学习、交流机会,家长和孩子可以

一起学习,让更多孩子接受书法艺术熏陶。

试听所剩名额有限,报名从速,联系QQ为306438986,电话13001714737。详情可以扫描二维码查看。

(宗禾)



扫码查看  
亲子班书法

## 第四届中美健康峰会“乳腺健康创新之路”专家咨询研讨会举行

# 专家学者齐聚聊城把脉“健康创新”

3月8日,作为中国癌症基金会的“为了姐妹们的健康与幸福——全国三八大型公益活动”的分会场之一,由中美健康峰会、聊城市人民医院联手承办的第四届中美健康峰会“乳腺健康创新之路”专家咨询研讨会隆重开幕,来自国内国际的著名专家学者齐聚江北水城——聊城,精准把脉“健康创新”、“女性健康”。

本次研讨会邀请到国家卫生与计划生育委员会妇女儿童司和中国妇女儿童事业发展中心负责“两癌”项目的负责人,中国疾病预防控制中心、中国女医师协会、中华预防医学会、中国科协的负责人,中国和国际相关医学教学研究机构和临床机构的专家研究人员,外科、影像及社区医生、医疗保险、癌症康复协会等代表。还有来自关注妇女健康和两癌防治方面的相关政府领导、国内与国际医学领域专家学者、医疗界人士、健康产业企业家代表等。

活动开幕式由聊城市卫计委领导主持。聊城市人民医院党委书记、院长张彬,中美健康峰会主席兼秘书长马晶,中国癌症基金会事业发展部副部长、中国抗癌协



“聊城市乳腺中心”揭牌

会康复会会长史安利,山东省卫生和计划生育委员会领导,中国老年保健协会常务副会长兼秘书长张家喜,中国社工协会秘书长解树楠,台东圣母医院院长陈良娟等领导发表致辞。

活动伊始,台东圣母医院院长陈良娟向大家播放了“台东-聊城 粉红行动”短片,视频展示了粉红行动的丰硕成果,为众多女性带来美好生活,在公众的参与努力下,该行动将普惠到更多女性朋友。该行动通过提升乳腺癌防治的公众意识,推进技术创新、促进筛查实

施等多举措,形成全面整合的防治体系,助力实现乳腺癌的“早预防、早发现、早治疗”。

随后,聊城市人民医院院长张彬、中美健康峰会主席马晶等领导共同为“聊城市乳腺中心”揭牌。该中心的成立,将使聊城市的乳癌普查、公众教育、乳癌诊断治疗及康复等综合功能达到国内先进水平,并成为该地区乳癌会诊、专业人员培训及乳癌科研的基地。

接下来,中华预防医学会副会长孔灵芝发表了题为《健康生活方式与慢性病

主旨演讲,中国疾控中心慢病处处长吴静讲解了“中国慢病防控2017-2025规划”;仁慈医院乳腺中心的Rebecca的演讲聚焦“美国医疗保健服务模式创新”,引发了现场热烈反响。

中华预防医学会副会长孔灵芝在演讲中介绍,2012年全国居民慢性病死亡率占死亡构成的86.6%,慢性病经济负担对家庭造成严重影响。她从慢性病流行趋势及危害、影响女性健康的主要问题、积极行动主动维护健康三个主要方面展开,呼吁公众养成健康的生活方式,减少慢性病危害。中国疾控中心慢病处处长吴静从慢病规划循证基础、重要意义、显著特点、主要内容四个核心方面向公众详细解读了国家在慢性病防治规划方面的工作情况。

8日下午,围绕体制创新、技术创新、教育创新、康复与社会责任四个主题,与会的哈佛大学医学院、附属布莱根妇女医院副教授马晶,北京协和医院乳腺中心研究员徐雅莉, Mercy乳腺中心主任Rebecca Stough等业内专家进行了深入研讨交流。

马晶发表“探索乳腺癌

预防与早期筛查的依据”主题演讲,讲解乳腺癌早期发现的机会、危险因素评估等,徐雅莉则从西方与我国的对比中,呼吁建立适合中国国情的乳腺癌筛查模式。Rebecca Stough从技术方面讲解了技术提升为患者带来的实在益处。

此次活动期间,聊城市人民医院还陆续开展了针对乳腺癌和子宫宫颈的义诊筛查和防治科普等活动。提升女性公众对乳腺健康的重视。

据了解,在过去的三年中(2014-2016),中美健康峰会,已经连续举办了三届北京乳腺专家咨询研讨会。今年是健康中国2030的开篇之年,作为山东省首批省级区域医疗中心的聊城市人民医院,是一所集医疗、教学、科研、康复、预防、保健于一体的三级甲等医院,服务范围辐射晋冀鲁豫周边2000余万人口,是晋冀鲁豫边区医疗高地。医院拥有国家级、省级重点学科、临床重点专科、重点专业35个。本次活动的举行,是该院辉煌成就的一次展示,也是医院综合实力的再次印证,必将为“健康聊城”贡献一份力量。

(李怀磊 赵宗涛)